

Arbeitsauftrag (Berechnung)
Geben Sie die Ereignisse der drei größten Einzelwahrscheinlichkeiten an.
Berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit, dass ein Ereignis von diesen drei Ereignissen eintritt.
Berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit, dass die Anzahl der gezogenen schwarzen Kugeln im Intervall [11;15], [10;16], [9;17], ..., [6;20] liegt.
Stellen Sie die Intervalle und die zugehörigen Wahrscheinlichkeiten graphisch dar.
Wie groß muss man das Intervall um 13 wählen, damit die Wahrscheinlichkeit, dass die Anzahl der gezogenen Kugeln in diesem Intervall liegt, größer als 90 %, 95 %, 99 % ist?
Beurteilen Sie auf grund der gewonnenen Ergebnisse den Einsatz von Beta-Blockern.
 


